香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不會就因本公佈全部或任何部份內 容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## **Tiangong International Company Limited**

## 天工國際有限公司\*

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號:826)

## 根據上市規則第13.09條作出的一般披露

天工國際有限公司(「**本公司**」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(1)條的披露規定發出本公佈。

本公司董事會(「**董事會**」) 欣然宣佈,已於二零零九年十月十二日就建議發行存託憑證舉行董事會會議,並計劃安排本公司股本中若干每股面值0.01美元的現有及/或新普通股(「**股份**」) 將寄存於台灣一間存託機構,以向台灣投資者發行存託憑證(「**發行台灣存託憑** 證」)。

本次發行台灣存託憑證的詳情尚未敲定。因此,概無保證發行台灣存託憑證將會完成,而發行台灣存託憑證能否完成取決於能否在台灣取得多項批文及同意,而該等批文及同意未必一定可取得。

本公司將充分注意當前股票市場的情緒,確保發行台灣存託憑證符合本公司及其股東的整體最佳利益。

本公司將不時向本公司股東及潛在公眾投資者提供關於本次發行台灣存託憑證的任何重大發展的最新消息。因此,本公司股東及潛在公眾投資者買賣股份時,務請審慎行事。

承董事會命 天工**國際有限公司** *主席* 朱小坤

香港,二零零九年十月十二日

於本公告日期,本公司董事為:

執行董事:朱小坤、朱志和、朱明耀及嚴榮華

非執行董事: 童貴智

獨立非執行董事:李正邦、高翔及劉肇輝

\* 僅供識別